
Fakulteta za elektrotehniko Linearna elektronika - VSS2

Admitančni parametri:

i1 = y11u1 + y12u2

i2 = y21u1 + y22u2

y11 =
1

h11
, y12 = −h12

h11

y21 =
h21
h11

, y22 =
Dh

h11

Hibridni parametri:

u1 = h11i1 + h12u2

i2 = h21i1 + h22u2

h11 =
1

y11
, h12 = −y12

y11

h21 =
y21
y11

, h22 =
Dy

y11

Au = − y21
y22 + YL

, Ai =
y21

y11 + ZLDy
, Yin = y11 −

y12y21
y22 + YL

, Yout = y22 −
y12y21

y11 + Ysrc

NMOS:
za uGS − UT > 0 in uDS > uGS − UT :

iD =
1

2
K(uGS − UT )2(1 + λuDS)

g21 =
2ID

UGS − UT
, g22 =

λID
1 + λUDS

PMOS:
za −uGS − UT > 0 in −uDS > −uGS − UT :

− iD =
1

2
K(−uGS − UT )2(1 + λ(−uDS))

g21 =
2(−ID)

−UGS − UT
, g22 =

λ(−ID)

1 + λ(−UDS)

NPN:
v aktivnem področju:

g11 =
IB
VT
, g21 =

IC
VT
,

g22 =
IC

UCE + VAF
g21
g11

= β = βF (1 +
UCE
VAF

)

PNP:
v aktivnem področju:

g11 = − IB
VT
, g21 = − IC

VT
,

g22 =
−IC

−UCE + VAF
g21
g11

= β = βF (1 +
−UCE
VAF

)

RC člen - mejna frekvenca: f−3dB = 1
2πτ = 1

2πReqC

Miller-jev pojav (preslikava impedance med vhodom in izhodom tranzistorja z napetostnim ojačenjem
A0 na vhod tranzistorja):

ZM,vhod =
Zvhod−izhod

1−A0
=> za skupni emitor: CM = (1−A0)Cbc

Kvadratna enačba:

ax2 + bx+ c = 0

D = b2 − 4ac

xi,2 =
−b±

√
D

2a

Kolenska napetost diode: UK = 0.7V
Termična napetost pri T = 27oC: VT = 26mV


